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TOBORZÁSTOBORZÁS

EGY CIPZÁR TANULSÁGA
Amikor egyedül kell fölhúzni egy ruha cipzárját akrobatikus mozdulatok közepette, na, akkor jön rá
igazán az ember: nélkülözhetetlen értéket képviselnek a társas kapcsolódások. A magyar nyelv
kifejezõ ebben is: az együttlét szóban benne foglaltatik, hogy szerteágazó véráramba fûzve léte-
zünk, élõk és „élettelenek”, emberek, állatok, növények, föld, levegõ, kõzet és víz, a holt õsök is
mind. Az összeköttetés bizonyos egymásra utaltság és kölcsönhatás, mely fizikai érintkezés nél-
kül is fennáll, a csendben is. Néha ezt korlátnak érezzük, mégis ez az éltetõ közegünk, akárcsak az
oxigén, mindenütt körülvesz.
Egyszer talán már említettem az erdõben a fákat, melyek a cseperedõ, betegeskedõ egyedeknek
gyökérrendszerükön keresztül juttatnak tápanyagot és a holt tuskókba is pumpálnak valamennyi
nedvet, hogy annak gyökérzetén keresztül elérjék a távolabbi társaikat. Így alkotnak egy megtar-
tó közösséget.
Tehát a kapcsolódásaink gyógyítanak (nem módszerek!) és azok minõsége, azaz amit betáplá-
lunk ebbe a mindenre kiterjedõ hálózatba.

Hargitai–Kiss Virág
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Szent István munkássága örök
Elsõ királyunk, István sírját negyvenöt évvel halála után, 1083. augusztus 20-án nyittatta fel László király, s pápai hozzájárulással
oltárra emeltette hamvait, így István bekerült a nyugati katolikus egyház szentjei közé. Magyarországi tisztelete innentõl köthetõ au-
gusztus 20-ához – idézte fel augusztus 19-ei beszédében az államalapítás ünnepének történetét Novák Kovács Zsolt alpolgármester,
majd így folytatta:

– Ez a tisztelet aztán egyre erõsödött: emlí-
ti a napot az Aranybulla, hivatkoznak rá
Anjou királyaink, Mária Terézia – némi-
képp szembe menve a pápa akkori akara-
tával, aki csökkenteni kívánta az egyházi
ünnepek számát – rendeletben emelte
vissza a naptárakba Szent István napját,
melyet a Szent Jobb Magyarországra hoza-
talával is megerõsített. 1848-ban már a ma-
gyar államiság és önállóság jelképe ez a
nap. Nem csoda, hogy a szabadságharc bu-
kása után tilalom alá került, de aztán a ki-
egyezés újra visszaemelte legfontosabb
ünnepeink közé. 1891-ben Ferenc József
mindenki, így az ateisták számára is számá-
ra munkaszüneti nappá tette. Miért lett
három nagy magyar ünnepünk közül
egyetlenként állami ünnep Szent István
napja? Miért nem kapott hasonló elisme-
rést a honszerzõ Árpád, az országot a ta-
tárjárás után újjáépítõ IV. Béla, vagy ké-
sõbb Károly Róbert, Hunyadi Mátyás?
Mindannyian neves, elismert alakjai törté-
nelmünknek, mégis István az egyetlen, aki
olyat alkotott, amire utódai valamennyien
támaszkodattak, amit aztán csak fejleszte-
ni kellett, nem létrehozni. István uralkodá-
sának több mint négy évtizede alatt megte-
remtette az önálló magyar államiságot, lét-
rehozta a Kárpát-medencében azt a jól
mûködõ modellt, ami túlélte a történelem
viharait, s alapjaiban, lényegében ma is
ugyanaz. Szent István évezredes irányt
mutatott azzal, hogy kereszténnyé tette
népünket s ezzel egy olyan értékközösség
részévé tett bennünket, amely mindannyi-
unk gondolkodásának természetes alapjá-
vá vált. Emellett írásba foglalta a mûködé-
si kereteket: a törvényeket, saját pénzt ve-
retett, s intézkedések sorával igazolta,
hogy Magyarország önálló entitás, sorsá-
val maga rendelkezik és egyenrangú része

az európai országok közösségének. Ma-
gyarország – bár ma már köztársaság – cí-
merében, szimbólumaiban meghatározó a
királyi jelkép, a Szent Korona. Ez ugyan
nem Szent István koronája, hiszen csak a
12. század óta jellemzõ, hogy ugyanazzal a
diadémmal koronázzák meg az egymást
követõ királyokat, mégis az István által
létrehozott államot jelképezi, elferdült ke-
resztjével pedig nehéz történelmünket is.
Szent István igazi sziklára épített házat
hagyott ránk.

Az ünnepségen Dörögdy Blanka elõadásá-
ban hallhattuk Bódás János „Új kenyér”
címû versét, valamint közremûködött a
Sárbogárdi Fúvószenekar és a Violin
Alapfokú Mûvészeti Iskola tanítványai.
Varga Dorina Kocsár Miklós régi magyar
dallamok nyomán írt, Saltus Hungaricus
címû mûvének elsõ két tételét szólaltatta
meg fuvolán Jákob Zoltán zongorakísére-
tével. Örkényi Balázs (furulya), Örkényi
Bálint (gitár), Borbély Bence (altfurulya),
Kovács Bence (gitár) és Mayer Damján
(zongora) a 17. századi Kájoni-kódexbõl
játszottak egy rövid tételt. A „Komáromi
kisleány” kezdetû népdalt Pásztor Lili (fu-
vola), Pásztor Márton (gitár), Pásztor
Mátyás és Hargitai–Kiss Virág (zongora)
családi kamaraegyüttese tolmácsolta. Me-
zei Júlia és Cegelnyik Jelena Borlói Ru-
dolf kompozícióját mutatták be zongorán,
melynek alapdallama a „Megrakják a tü-
zet” címû népdal. Göbölös Gergely Weiner
Leó ismert Rókatáncát adta elõ zongorán.

Az ünnepség keretében átnyújtották a vá-
ros elismeréseit a felterjesztettekbõl a
képviselõ-testület által érdemesnek tartott
személyeknek, csoportoknak.
SÁRBOGÁRD VÁROS SZOLGÁLATÁ-
ÉRT kitüntetésben részesült Bereczk Hed-
vig pedagógus és dr. Karlné Für Anna Ibo-
lya körzeti ápoló.
Bereczk Hedvig (aki egészségi állapota mi-
att sajnos nem tudott jelen lenni az ünnep-
ségen) alap- és középfokú iskoláit Sárbo-
gárdon végezte, érettségi után egy évig az
alapi általános iskolában tanított ének–ze-
nét képesítés nélkül. 1983-ban szerzett
magyar–ének-zene szakos tanári diplomát
a Pécsi Tanárképzõ Fõiskolán. 2006-ban a
Pécsi Tudományegyetem Mûvészeti Ka-
rán középiskolai énektanár–karvezetés
szakon tett sikeres vizsgát. Elsõ diplomája
megszerzése után a sárbogárdi zeneiskolá-
ban tanított zongorát, hegedût és szolfézst.
Emellett óraadóként ének–zenét tanított
a Sárvíz Mûvészetoktatási Intézményben
Abán, a Szabolcs Vezér Gimnáziumban
Pusztaszabolcson, a Mészöly Géza Általá-
nos Iskolában Sárbogárdon. 2011-tõl dol-
gozott a Petõfi Sándor Gimnáziumban fõ-
állású pedagógusként, ahonnan idén vo-
nult nyugdíjba. A gimnáziumban az ének–
zene tanítása mellett újraszervezte az
énekkart, mellyel rendszeresen és sikere-
sen szerepelt különbözõ versenyeken.
Ezek közül is kiemelkedik az énekkar
2018-2019-es tanévben kapott ezüst minõ-
sítése. Diákjai mindig örömmel és lelkese-
déssel vettek részt az iskolai ünnepélye-
ken. Az iskolai Petõfi-napokon is szívesen
vállalt szakjához kötõdõ versenyszerve-
zést, foglalkozást. Sajátos humora mindig
mosolyt csalt tanítványai, kollégái arcára,
ezzel is motiválva õket. Szabadidejében
oszlopos tagként vállalt szerepet a városi
Huszics Vendel Kórus mûködésében mint
szólamvezetõ. 40 éven keresztül vett részt
a település kulturális életének formálásá-
ban; e tevékenységét szeretné nyugdíjas-
ként is folytatni.
Dr. Karlné Für Anna Ibolya Nagylókon
született. Az általános iskola elvégzése
után Székesfehérvárra került egészségügyi
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Templomi ünnep
Búcsú helyett évek óta ökumenikus istentisztelettel adóz-
nak augusztus 20-án államalapító királyunk, Szent István
nagysága elõtt Sárbogárdon. Hiszen e jeles dátum egyúttal
az ország kereszténnyé válását is jelképezi.
A református templomban tartott megemlékezésen a kö-
szöntõ szavak után Mészárosné Sinkó Edit hitoktató olvas-
ta fel Riskóné Fazelas Márta Ella és Bella címû írását.
Lapusnyik Zsuzsanna evangélikus felügyelõ Túrmezei Er-
zsébet „A megszegett kenyér” címû versét tolmácsolta.
Hegedüsné Erdõdi Judit sárszentmiklósi református lel-
kész az imádság szolgálatát végezte, Kovács Csongor sárbo-
gárdi református lelkipásztor pedig igei gondolatait osztot-
ta meg a jelenlévõkkel:
– Hálát adunk a magyar államiságért, ezért az országért,
amelyben biztonságban élhetünk ma is, és hálát adunk Is-
tennek, hogy a világnak erre a pontjára jelölte ki a helyün-
ket. Hálát adunk a magyar nemzetért, hogy kivételes he-
lyünk van a nemzetek nagy családja között, és hogy hozzánk
tartoznak sokan ma is, bárhol is élnek, akár a trianoni hatá-
rainkon belül, akár azon kívül, vagy éppenséggel az óceánon
túl. Hálát adunk azért is, hogy megmaradt a magyarságunk,
miközben nálunk nagyobb és erõsebb népek tûntek már el a
történelem süllyesztõjében, veszítették el nyelvüket, kultú-
rájukat, identitásukat. Nagy kincs és egyben fontos küldetés
is számunkra, hogy értékeinket, örökségünket megõrizzük
és továbbadjuk a következõ nemzedékek számára. Úgy lát-
szik, Istennek mégiscsak van valami terve a mi kicsiny nem-
zetünkkel. Szent István király Isten kegyelmébõl uralkodott
ebben az országban. Amikor Rá tekintünk, sok tekintetben
Dávid király alakja jelenik meg elõttünk, aki egyesítette az
országot egy küzdelmes idõszakban és megteremtette az
egységes nemzetet. Látjuk Dávid alakjában az erõs kezû
uralkodót, akinek megannyi nehézséggel, lázadásokkal kel-
lett szembenéznie, és ezek felett gyõzelmet aratnia. Szent
István király karizmatikus személyiség volt, a szó minden ér-
telmében. Vezetõ, szervezõ, nemzetegyesítõ munkájáért is
hálát adva nem feledkezhetünk meg arról, hogy Istentõl ka-
pott talentumokkal építette ki a keresztyénség bástyáit eb-
ben az országban: templomépítések, vasárnapi istentiszte-
leti jelenlét, a papság behozatala az országba, az evangéli-
um terjesztése, szerzetesrendek megjelenése és munkájuk
támogatása. Olyan rendelkezéseket, törvényeket hozott és
tartatott be, melyek lehetõvé tették, hogy a magyarság éle-
tében meghatározó lehessen az Isten tisztelete, a keresz-
tyén élet és kegyesség. Látjuk ebben a küzdelemben Dávid
alakját is, aki Jeruzsálembe hozza az Isten szövetségládáját.
István törvényei, fiához írt intelmei sok tekintetben ezer év
távlatából is irányt mutatnak számunkra, még akkor is, ha
egészen megváltozott a világ, amiben élünk. Ezek között a
változások között is arra az Úrra kell tekintenünk, aki
tegnap, ma és mindörökké ugyanaz. Megmaradásunk, meg-
tartatásunk is annak a következménye, hogy meg tudjunk
maradni Urunk Jézus Krisztusban, aki az Élet Kenyere.
Amikor a megszentelt kenyeret magunkhoz vesszük, lássuk
meg, ismerjük fel azt a Krisztust, aki életet, jövõt, üdvössé-
get, reményteljes jövendõt ad ma is.
Ezt követõen Mészáros János katolikus plébános megszen-
telte az úrasztalán lévõ, nemzeti szalaggal átkötött új kenye-
ret. A város nevében Novák Kovács Zsolt alpolgármester
mondott beszédet. Az „Isten nevét dicsérem” kezdetû éne-
ket gyermekek kis csoportja zengte lelkesen. Hangszeren
Szummer Ádám (trombita) Koska György (tenorkürt), Lé-
nárt Gréta (fuvola), Jákob Tünde (furulya), Jákob Sándor
(oboa) és Jákob Zoltán (orgona) mûködtek közre az ese-
ményen.
A megszentelt, megszegett kenyérbõl mindenki magához
vehetett egy darabot az istentisztelet végén a templomból
kivonulva.

Tudósítónktól

szakiskolába, ahol általános ápolónõi oklevelet szerzett 1972 júniusá-
ban. A képesítõ vizsga letétele óta, immár 50 éve dolgozik az egészség-
ügyben. Kezdetben orvosírnokként, majd asszisztensként dolgozott,
1976 októberétõl pedig az V. számú háziorvosi körzet ápolója. 2011 de-
cembere óta nyugdíjasként látja el feladatait. Az évek során rengeteg
emberrel került kapcsolatba, az ápoláshoz való elkötelezettsége meg-
kérdõjelezhetetlen. A problémás helyzeteket is gördülékenyen oldja
meg. A betegekhez való hozzáállása példaértékû, könnyen megtalálja
velük a közös hangot. Jellemzõ rá a kedvessége és a munka iránti aláza-
ta. Hivatását nagy becsülettel és szorgalommal látja el, mindig lehet rá
számítani.
SÁRBOGÁRD VÁROS SPORTJÁÉRT kitüntetésben részesült Né-
meth Attila 7 dan-os karatemester és a RunBogárd futócsapat alapítói:
Sándor Kata, Varga Katalin, Kun Szabolcs és Már László.
Németh Attila 1981-tõl foglalkozik a karate sportággal. Bruzsa Ferenc
és Antal János sensei vezetésével sajátította el a karate technikáit. Sok
hazai és nemzetközi versenyen vett részt és számtalan helyezést ért el,
különdíjakban részesült. Az edzõtáborok keretében a világ legnagyobb
mestereivel gyakorolt, és ezt a tudást tanítványainak adja tovább. Jelen-
leg 7 dan mesterfokozattal rendelkezik és az Antal János által alapított
Nihon Karate Kyokai SE és a testvére, Németh László által alapított
Sárbogárdi Karate Club elnöki tisztségét tölti be. A klub tagjai Székes-
fehérváron az Alba Kommandósok kiképzésében is részt vettek. Több
rendõrségi akcióban is segítséget nyújtottak, ahol szükség volt a szaktu-
dásukra. A Sárbogárdi Rendõrkapitányság dolgozóit szabadidõben ön-
védelmi oktatásban részesítették, hogy munkájukat magasabb színvo-
nalon végezhessék a környék békés polgárainak javára. Németh Attila
a mai napig aktívan edz és tanít. Jelenleg 74 tanítvánnyal mûködik a
klub (a város egyetlen karateiskolája); többen távolabbról is ide járnak
edzeni. A klub hozzájárul Sárbogárd jó hírének és ismertségének növe-
léséhez, ugyanakkor nemcsak a sportot sajátítják el a tanítványok, ha-
nem a fegyelmezettséget, alapvetõ normákat is.
A RunBogárd futócsapat öt évvel ezelõtt alakult meg. Négy hobbifutó
alapította meg: Sándor Kata, Varga Katalin, Kun Szabolcs és Már Lász-
ló. Mindegyiküknek a futás jelenti a kikapcsolódást a munkás hétköz-
napokban, s különösen kedvelik a hosszabb távokat. A közös futások,
versenyek alkalmával kezdett formálódni az elképzelés arról, hogy Sár-
bogárdon is jó lenne egy hobbifutókat tömörítõ versenyt megrendezni.
Az ötletet megvalósítás követte, megnyerve az ügynek a város vezetését
is. 2018-ban sikerrel rendezték meg a Sárbogárd történetében elsõ
RunBogárd futóversenyt és családi napot. Az alapítók legfontosabb
célja a futás, a sport, az egészséges életmód népszerûsítése. Sikerüket
mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy évrõl évre nõ az e mozgásfor-
mát mûvelõ, különbözõ életkorú emberek száma.
AZ ÉV RENDÕRE kitüntetésben részesült Boros Zoltán rendõr alezre-
des, rendõrségi tanácsos, a Sárbogárdi Rendõrkapitányság bûnügyi
osztályának vezetõje, aki 1997 októberében került a rendõrség hivatá-
sos állományába és egy év múlva a Sárbogárdi Rendõrkapitányság nyo-
mozó alosztályának fõnyomozója lett, 2002-ben pedig kiemelt fõnyo-
mozó. Az alosztályvezetõi feladatokat 2007 decemberétõl látja el. Kivá-
ló munkája eredményeként 2009 októberétõl a bûnügyi osztály megbí-
zott vezetõje, majd vezetõje lett. Hivatását magas szakmai színvonalon,
példaértékû tudással végzi. Mindezt a bûnügyi osztály eredményei is
igazolják. Megbízható, munkáját mindig lelkiismeretesen látja el, a
kapitányt távollétében helyettesíti. Munkatársai mindig számíthatnak
rá, maximális segítõkészség jellemzi.
A kitüntetetteknek szívbõl gratulálunk, további jó egészséget, lelkese-
dést kívánva elhivatottságukhoz!

Hargitai–Kiss Virág
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Alsószentiván
tárt kapuja

Bámul bizony nemcsak a borjú, de az ember is Alsószentiván szép
új kapujára, melyet a sportpályánál állítottak fel. Még ugyan nincs
teljesen készen, még hiányoznak a szárnyai, de már jelen állapo-
tában is hívogatóan invitál, akárcsak a község maga: Térj be ide
hozzánk!

A vendégszeretetérõl híres telepü-
lés augusztus 20-án délután faluna-
pi programokkal vonzotta a helyi és
környékbeli érdeklõdõket a felállí-
tott színpad elé, az árusok standjai-
hoz és a játékra berendezett kispá-
lyához.
A kenyérszentelést követõen, me-
lyet Helter István atya celebrált, a

TenDance tánccsoportjai,
Opitz Barbi, a Pacsirták,
Márió és Bódi Csabi léptek
föl egymást követõen a szín-
padon. A zenés elõadásokat

színesítette a fotópályázat, fõzõ- és süteményverseny eredmény-
hirdetése, illetve egy meglepetésszerû, nyilvános lánykérés is.
A „játékrészlegen” célbalövést, lézeres fegyverharcot és bubo-
rékfocit lehetett kipróbálni. Ez utóbbi nagy vidámságot keltett
azokban is, akik a hatalmas labdákban gurultak szanaszét, és
azokban is, akik ezt végignézték.

A fotópályázaton I. lett Lukács János légifelvétele, II. Hamvai Vi-
rág „Felhõk között” címû fotója, III. Biber Mihály képe és Varga
Zita „Téli pihenõ” címû alkotása. A közönségdíjat Kis Dóra
„Reggeli utáni pihenésre tartva” címû fotója kapta, az Alsó-
szentiván Községért Egyesület különdíját Vargáné Agócs Mart-
ina érdemelte ki, a legszebb naplementés kép Molnár Brigittáé
lett, a leghumorosabb pedig Márkliné Szegfû Krisztina „Felhõt
fogtam” címû fotója.
A szarvasból készült ételek közül a legízletesebbnek a Ruskovics
Zs csapat (Alap) fõztjét találta a zsûri, II. lett a Panni gyerekei
csapat (Alsószentiván), III. a Snecik, egyéb kategóriában Márta
János (Alsószentiván) halászleve részesült díjban.
A süteménysütõk helyezései a következõképpen alakultak: I. Lak
Józsefné, II. Boros Luca, III. Ignácz Nikolett.
Este bál koronázta a napot.

Hargitai–Kiss Virág

A legszebb naplementés kép (Molnár Brigitta)
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Nyáresti hangfürdõ

Habár az ódon épület vastag falai sem
tudták teljesen kizárni a kinti meleget,
felfrissítõ volt beülni a sárbogárdi Szent
László katolikus templomba s megfür-
dõzni Csány Imre trombita- és Molnár
Marcell orgonajátékában csütörtökön
este. Az ifjú mûvészek a Kö-
szönjük, Magyarország! prog-
ram keretében megrendezés-
re kerülõ koncertsorozatuk
egyik állomásaként látogattak
Sárbogárdra.
Marcellt régi visszatérõ fellé-
põként üdvözölhettük újra. Õ
jelenleg a budapesti Bartók
Béla Zenemûvészeti Szakkö-
zépiskolában és Gimnázium-
ban tanít, valamint a Zeneaka-
démián óraadó. Marcell egy-
kori diáktársa, zenész kollégá-
ja Csány Imre, aki Berlinben
végezte a master fokozatot és
az Óbudai Danubia Zenekar
újdonsült tagja.
A mûvészek a barokk kor ki-
emelkedõ alkotásaiból válo-
gattak darabokat repertoár-
jukba. A mûveket felkonferál-
va néhány érdekességet is
megosztott a közönséggel
Marcell.
J. Clark trombitafanfárját Bach lírai or-
gonamûve, az F-dúr pastorale követte.
Nincs, akit ne érintene meg Caccini
Ave Maria-ja, mely az orgona–trombita
kettõs elõadásában egészen különleges
élményt nyújtott. E klasszikus sláger
eredetileg ismeretlen szerzõ alkotása,
melyre Caccini lelt rá.
Bachtól több darab is felcsendült, köz-
tük leghíresebb munkája, az F-moll
prelúdium és fúga, valamint leghíre-
sebb kórusa, amit karácsonykor szok-
tak elõszeretettel játszani, de olyan fül-

bemászó a dallama, hogy valójában bár-
mikor megállja a helyét.
Handel Xerxész címû operájából a
Largo ária szintén sokak kedvenceként
szólalt meg a hangszerkettõs elõadásá-
ban.

Albinoni és Telemann ugyancsak szere-
peltek az összeállításban. Utóbbi kom-
ponistáról érdemes tudni, hogy a maga
korában sokkal híresebb volt, mint kor-
társa, Bach, akivel jó viszonyt ápoltak.
Késõbb mégis Bach lett a sztár.
Méltó befejezésként Schubert gyönyö-
rû Ave Maria címû mûve töltötte be Is-
ten házát és a lelkeket.
Várjuk vissza a két ifjú mûvészt, hogy
máskor is megörvendeztessenek ben-
nünket játékukkal!

Hargitai–Kiss Virág

FIGYELD!
Nem tudom, érdemes-e tovább csépelni ezt a
szalmát, az unalomig el van csépelve, de vala-
hogy kikívánkozik belõlem. Én, kérlek szépen,
1976-ban kezdtem dicsteljes kollégiumi nevelõi
tevékenységemet és 2009-ben tettem le a lantot.
Ez, ugye, 33 év, közben egy olyan rendszerváltás,
ami szem-szájnak ingere. A lehetõ legnagyobb
tárgyilagossággal beszámolok az eltelt évtizedek
alatt bekövetkezett érdekes változásokról.
A kollégiumnak volt egy jó kis könyvtára, öt-hat
szekrény tele könyvekkel. Eleinte a társalgóban
voltak ezek a szekrények, de aztán átkerültek az
emeletre, mert a társalgóban számítógéptermet
rendeztek be. Senkinek nem volt kétsége afelõl,
hogy a számítógép fontosabb, mint a könyvek,
akkoriban ez mindent elsöprõ elv lett.
A könyvszekrények kulcsa nálam volt, a nevelõi
szobában. Hetente kétszer tartottam könyvtár-
órát, de ha valakinek az adott idõn kívül volt
szüksége egy könyvre, megkapta. A gyerekek ol-
vastak, a sztár érdekes módon Tolsztoj Feltáma-
dás címû regénye volt, a kötet eléggé elrongyoló-
dott. Miután elolvasták, hozták vissza, dicsérték
a húsvéti jelenetsort, a bírósági tárgyalást, ame-
lyen a tettes, Nyehljudov herceg az egyik esküdt.
Az íróóriás mûve az elvárható hatást gyakorolta,
örültem, hogy gazdag lelkû tanítványokkal dol-
gozhatok. Emlékszem, milyen elragadtatottan
beszélt az egyik lány Dumas Monte Cristojáról.
Ünnepekre, március 15-ére, október 23-ára mû-
sort csináltam velük, mindenki dicsérte, aki látta.
A gimnáziumi szavalóversenyekre a száz kollé-
gistánkból vagy harmincan beneveztek.
Jelenleg mi a helyzet? Utolsó nevelõi éveimben
a könyvtárból senki nem kölcsönzött ki könyvet,
a szekrénykulcsokat akár eldobhattam volna.
Nemigen akadt diák, aki olvasott. Emlékmûsort
készíteni? Ha két lány hajlandó volt eljönni pró-
bára, már örültem. Szavalóversenyre meg nem
jelentkezett senki. Tényleg senki!
Mi van itt, mi történt? Akármi is történt, fõbe
nem lõhetjük magunkat, méregtablettákat sem
veszünk be. A tényeket muszáj tudomásul venni.
A tanárok szerint az okostelefonok billentyûi-
nek pötyögtetése ellen nincs gyógyszer. Aki ezt
csinálja, az nem olvas. Létezik iskola, ahol óra
elõtt beszedik a telefonokat. Ott adódik egy kis
szünet az értelmes beszéd számára. Az értelmes,
nyílt, lényegkeresõ beszéd mindenkire hat, mert
emberek vagyunk. De hol a megfelelõ lélektani
szituáció? Hol a terem áhítatos csendje, ahová a
szavak belehullhatnak? És egyáltalán: hol van-
nak a szavak az ember és ember közti szakadék
áthidalására?
Nem irigylem a mai tanárokat, szegényeket. A
lehetetlen csaták bajnokai. És nem látszik, hogy
az illetékesek méltányolnák reménytelen küz-
delmüket. Lehet, hogy õk sem tudják, mit lehet
itt csinálni? Lehet csodálkozni, hogy tanárhiány
van?

L. Albin

Jegyzet
Leszkovszki Albin rovata
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AGGREGÁTOR-ROBBANÁS MUNKAVÉDELMI
ELÕÍRÁSOK MEGSZEGÉSE MIATT

A Dunaújvárosi Járási Ügyészség foglalkozáskörében elkövetett gondatlan veszélyezte-
tés vétsége miatt vádat emelt azzal a sárbogárdi férfival szemben, akinek a mulasztása
következtében egy állattartó telepen aggregátor-robbanás történt.
A vádirat szerint az állattartó telepen a férfi hatáskörébe tartoztak az aggregátor üze-
meltetésével kapcsolatos feladatok. A vádlott megszegte a munkabiztonsági és munka-
védelemi elõírásokat, amikor annak ellenére, hogy tudott a hibásan mûködõ, elhanya-
golt mûszaki állapotú, üzemszerûen már nem indítható aggregátorról, nem intézkedett a
hiba megjavításáról és engedélyt adott annak helytelen, csavarhúzóval történõ beindítá-
sához a berendezés kezelésére egyébként nem jogosult sértettnek. A vádlott ezzel több
munkabiztonsági és munkavédelmi elõírást is megszegett, amelynek következtében
2020. június 25-én aggregátor-robbanás következett be az állattartó telepen. A baleset
elkerülhetõ lett volna, ha a gép mûszaki állapota megfelelõ lett volna.
A baleset következtében egy alkalmazott könnyû személyi sérüléseket szenvedett, azon-
ban fennállt a súlyosabb sérülés kialakulásának a reális veszélye is.
Az ügyészség vádiratában a terhelttel szemben tárgyalás mellõzésével pénzbüntetés ki-
szabását indítványozta.

Jászberényiné dr. Király Teodóra sajtószóvivõ, Fejér Megyei Fõügyészség

BEMUTATKOZIK
A FEJÉR MEDIC

EGYESÜLET

A tûzoltóknak és a tûzoltókért alakult meg
az az egyesület, amely az elhúzódó beavat-
kozások egészségügyi biztosítását vállalta
fel. Mit is jelent ez a gyakorlatban? A tûz-
oltók jellemzõen megváltozott munkakö-
rülmények mellett dolgoznak, ahol a leg-
nagyobb körültekintés mellett is elõfor-
dulhatnak váratlan helyzetek. Gázpalack
robbanhat fel a tûzben, leszakadhat a fö-
dém, az oltóvíztõl és a törmeléktõl még a
védõcsizma számára is csúszóssá válhat a
lépcsõ, egy hiányosan fedett akna pedig a
sûrû füst és a törmelékek miatt további ve-
szélyt rejt, ahogyan a mennyezetig felhal-
mozott farakás is a tûzoltóra dõlhet. A sza-
badtéri tüzeknél az ismeretlen terepviszo-
nyok állíthatják nem várt akadályok elé a
tûzoltót, akinek akár a térde is kifordulhat,
ha csak megbotlik, vagy véletlenül rosszul
lép. Hõségben a fokozott fizikai terhelés
mellett jobban kifárad a szervezet, pilla-
natnyi kimerülés is elõfordulhat. Ilyen és
ehhez hasonló veszélyekkel is szembe kell
nézniük nap mint nap a tûzoltóknak.
Rimán Béla, a Fejér Medic Egyesület ügy-
vezetõje azzal a céllal alapította a szerve-
zetet, hogy a több órán – esetleg napon – át
tartó beavatkozásoknál a kárhelyszínen
folyamatosan jelen legyen egy önkénte-
sekbõl álló, szakképzett egészségügyi sze-
mélyzet, akik szükség esetén azonnal meg
tudják kezdeni az elsõsegélynyújtást a
mentõk kiérkezéséig. Az egyesületnek je-
lenleg tíz önkéntes tagja van, többen szak-
képzett egészségügyi dolgozók és a 40 órás
alapfokú tûzoltótanfolyamot is elvégez-
ték.
A szervezet önkéntesei az elmúlt idõszak-
ban jellemzõen nagy kiterjedésû szabadté-
ri, nádas- és erdõtüzeknél, a hulladéklera-
kókban felcsapó lángoknál kísérték végig a
tûzoltást. A kárhelyszínekre egy tûzoltó
alapfelszerelésekkel ellátott, terepképes-
ségû személygépkocsival érkeztek ki. Az
autóról a tûzoltó bevetési védõruházat- és
sisak mellett nem hiányozhat a porral és
habbal oltó tûzoltó készülék, a légzõkészü-
lék, valamint az elsõsegély nyújtási alap-
eszközök, általános és égési sérülésekre al-
kalmazható kötszerek, rögzítõ eszközök és
egy board hordágy. A felszereléseket a ka-
tasztrófavédelem pályázatán elnyert for-
rásokból, valamint önerõbõl biztosítják.
Az egyesület a Fejér Önkéntes Mentõszer-
vezet tagjaként részt vett a mentõcsoport
megyei felkészítõ gyakorlatán tavaly õsz-
szel, ahol instruktorként segítette a tûzoltó
egyesületek elsõsegélynyújtó felkészítését.

Katasztrófavédelem

SAJÁTOS
KONFLIKTUSKEZELÉS
Két sárbogárdi férfi egy közlekedési szi-
tuáció miatt szólalkozott össze egymással,
azonban a vitarendezés dulakodásba,
majd rongálásba torkollt.
A rendõrségre 2021. augusztus 31-én kora
délután érkezett bejelentés arról, hogy
Sárbogárdon, a Hõsök terén két férfi
összeverekedett. A helyszínre érkezõ jár-
õrök az adatgyûjtés során megállapították,
hogy egy 48 éves, valamint egy 25 éves helyi
férfi között konfliktus alakult ki, miután a
fiatalabb férfi hangosan azt sérelmezte,
hogy a 48 éves gépjármûvezetõ nem meg-
felelõ helyen várakozik gépkocsijával,
majd ezek után megütötte az autó sofõrjét.

A két férfi között pillanatokon belül köl-
csönös dulakodás vette kezdetét, melynek
során a 25 éves férfi a várakozó személy-
gépkocsi visszapillantó tükrét letörte, to-
vábbá betörte a jármû bal hátsó ablak-
üvegét.
A helyszínen történt elfogásukat követõen
az egyenruhások mindkét férfit elõállítot-
ták és a 25 éves fiatalt garázdaság, valamint
rongálás vétség, míg 48 éves haragosát ga-
rázdaság vétség elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgat-
ták ki a nyomozók.
A nyomozás vizsgálati szakaszában a Sár-
bogárdi Rendõrkapitányság munkatársai
a szükséges eljárási cselekményeket elvé-
gezték, és az iratokat 2022 augusztusában
átadták a Sárbogárdi Járási Ügyészségnek.

FMRFK

HATÁRVADÁSZ-TOBORZÁS
SZÉKESFEHÉRVÁRON

Folyamatos a toborzás és a határvadász-képzésre való jelentkezés Fejér megyében.
Az érdeklõdõket folyamatosan várják a rendõrség munkatársai a Fejér Megyei Rend-
õr-fõkapitányság Bûnmegelõzési Központjában (8000 Székesfehérvár, Jancsár utca
25.) és a Fejér Megyei Rendõr-fõkapitányság Humánigazgatási Szolgálatán (8000
Székesfehérvár, Deák Ferenc utca 2., telefonszám: 06 22 541 600). Toborzóink részle-
tes tájékoztatást adnak a jelentkezés feltételeirõl és a várható szolgálati feladatokról.
Bõvebb tájékoztatás az alábbi linken is elérhetõ el:

https://www.police.hu/szerzodeses-hatarvadasz-kepzes

FMRFK
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A 2022-BEN INDULÓ SZERZÕDÉSES HATÁRVADÁSZKÉPZÉSRE

Az általános rendõrségi feladatok ellátására létrehozott szerv Bács–Kiskun, Csongrád–Csanád, Békés, Hajdú–Bihar és Szabolcs–Szat-
már–Bereg megyében alapfokú iskolai végzettségre (8 évfolyam sikeres elvégzésére) épülõ képzést indít, amely eredményes teljesítése a
rendõrségnél szerzõdéses határvadász beosztás betöltésére jogosít.

Jelentkezni az alábbiak szerint lehet:

A jelentkezést elektronikus úton a hatarvadasz@kr.police.hu elektroni-
kus levelezési címre, postai úton a Készenléti Rendõrség elérhetõségei-
nek egyikére szükséges megküldened, továbbá személyesen is leadha-
tod a rendõri szerveink bármelyikénél.
Kérjük, hogy az elektronikus levél tárgyában vagy a borítékon tüntesd fel:
„Szerzõdéses határvadász képzés”.

A képzés tervezett helyszínei:

– Készenléti Rendõrség Bács–Kiskun Megyei Határvadász Század elhe-
lyezési körlete (6400 Kiskunhalas, Mártírok útja 31.)
– Készenléti Rendõrség Csongrád–Csanád Megyei Határvadász Század
elhelyezési körlete (6725 Szeged, Laktanya utca 16.)
– Készenléti Rendõrség Békés Megyei Határvadász Század elhelyezési
körlete (4408 Orosháza, Gyopárosi út 1.)
– Készenléti Rendõrség Hajdú–Bihar Megyei Határvadász Század elhe-
lyezési körlete (4033 Debrecen, Sámsoni út 147-149.)
– Készenléti Rendõrség Szabolcs–Szatmár–Bereg Megyei Határvadász
Század elhelyezési körlete (4300 Nyírbátor, Bocskai út 2-4.)
– Rendõrségi Oktatási és Kiképzõ Központ Rendõrképzõ Akadémia Járõr-
képzõ Tagozat Szeged Határrendészeti Oktatóbázisa (6728 Szeged, Bajai
út 14.)
– a fenti helyszíneken túl a Készenléti Rendõrség rendelkezésre álló ob-
jektumaiban
A képzésre történõ jelentkezés a közzététel napjától folyamatos.

A képzések gördülõ rendszerben, ütemezetten indulnak a szerzõdéses
határvadász létszám feltöltéséig, amelyet a rendõrség ingyenesen bizto-
sít.
A képzés idõtartama: 160 óra (4 hét)

Jelentkezési feltételek:
– magyar állampolgárság
– jelentkezési életkor 18–55 életév (még be nem töltött 55. életév)
– büntetlen elõélet
– cselekvõképesség
– legalább alapfokú iskolai végzettségrõl

(8 évfolyam sikeres elvégzésérõl) kiállított bizonyítvány
– egészségi, fizikai, pszichológiai alkalmasság
A felvételi döntésre az egészségi, fizikai és pszichológiai alkalmassági
vizsgálatok, valamint az életvitel-ellenõrzés eredménye alapján kerül sor.
A jelentkezési lap és annak mellékletei a rendõrség www.police.hu hon-
lapján (https://www.police.hu/hu/szerzodeses-hatarvadasz-kepzes) ér-
hetõk el.
Munkatársaink hétköznapokon hivatali munkaidõben adnak tájékozta-
tást a szerzõdéses határvadászképzésrõl hétfõtõl csütörtökig 7.30-tól
16.00 óráig, pénteken 7.30-tól 13.30-ig az alábbi elérhetõségeken:

Készenléti Rendõrség Központi Határvadász Toborzó Iroda
Cím: 1101 Budapest, Kerepesi út 47-49.
Postacím: 1903 Budapest, Pf. 314.
E-mail: hatarvadasz@kr.police.hu
Ingyenesen hívható telefonszám: 06 80 310 100
Mobiltelefonszám: 06 30 144 3030, 06 30 144 3040

A Sárbogárdi Rendõrkapitányság munkatársai, Sáfrány–Juhász Klaudia r.
tõrm. és Fekti József r. f. tõrm hétfõn és kedden délelõtt a díszterem elõtt tobo-
roztak leendõ határvadászokat, illetve tájékoztatást adtak az érdeklõdõk szá-
mára.



8 FÓKUSZ 2022. augusztus 25. Bogárd és Vidéke

Vigyázzunk az egészségünkre!

Környezetünk – közérzetünk
Egész életünkben kergetjük a boldogság kék pillangóját, s lehet,
hogy sohasem tudjuk megfogni. Ma pedig végképp értelmetlen-
nek tûnik. Hogyan lehetnénk boldogok, amikor annyi a baj körü-
löttünk? Hogyan lehetnénk boldogok, amikor annyi teher nyom-
ja a vállunkat? Jön az örvény és egyre jobban le akar húzni ben-
nünket a mélybe. A fejünket pedig a víz felett kell tartanunk. Min-
den eszközt meg kell ragadnunk, hogy a felszínen maradjunk. Jó
lenne ép ésszel és egészséges lelkülettel átmenni ezen a nehéz
idõszakon, amely ránk köszöntött immár két és fél éve: járvány,
háború, drágulás, rezsi, üzemanyag és még lehetne sorolni. Csak
kapkodjuk a fejünket. Mindezek közepette legyünk boldogok?
Ez szinte lehetetlen – gondoljuk.
Valahol ezt olvastam: „Csak azért is boldogság.” Éppen a felso-
rolt rengeteg negatív dolog miatt fontos, hogy csak azért is örül-
jünk, csak azért is nevessünk, csak azért is éljünk, csak azért is léle-
gezzünk. Ha hagyjuk magunkat elsüllyedni, kinek lesz jó? Ne-
künk biztos nem, de a családunknak és a környezetünknek sem.
Hát kapaszkodjunk jó erõsen, amibe csak tudunk minden szépet
és jót adó dologba: egy mosolyba, egy kedves szóba, egy ölelésbe,
egy köszönetbe, egy barátságos integetésbe, egy udvarias ügyinté-
zésbe, egy figyelmességbe. Annyi, de annyi apró gesztust, parányi
szívbéli érintést adhatnánk egymásnak érzéssel! Felvillanó apró
fények a sötétségben. Ahhoz, hogy ilyen apró fények legyünk egy-
más életében, nekünk is jól kell éreznünk magunkat a bõrünkben.
Tudomásul kell vennünk, hogy túlélésben vagyunk. Túl kell élni
ezt a világkorszakot, minden megpróbáltatást.
Végig kell gondolnunk, mi múlik rajtunk, mi az, amin változtatha-
tunk, amit mi irányíthatunk, mi tarthatunk a kezünkben, amire
nemet mondhatunk, aminek határt szabhatunk. Jogunk van élni,
úgy élni, hogy ne nyomorítsanak meg bennünket. Alapvetõ jo-
gunk az egészséghez, a biztonsághoz való jog.
A saját otthonunkban igyekszünk mindent megtenni, hogy biz-
tonságban legyünk. De mi van a közterületeken? A közterület is a
mienk, hisz mi vagyunk a köznép, a közember. A közterületen
azonban sok másik emberrel kell osztoznunk. Vannak, akik nem
tartják be a közterületeken a viselkedési szabályokat és olyan ma-
gatartást engednek meg maguknak, amellyel testi–lelki egészsé-
günket és épségünket veszélyeztetik. A motoros fiúk után egy kis
nyugalom volt, aztán beindultak bizonyos autósok az utakon és a
parkolókban. A múlt heti hõség kihozta belõlük az állatot. Hol itt,
hol ott jelentek meg Sárbogárd belterületén, a 63-as úton, kis ut-
cákban. Azt gondoltam, csak este mutatványoznak. Tévedtem. A
nyári rekkenõ hõségben sokan voltak az Ifjúsági parkban, kisgye-
rekes szülõk, fiatalok, idõsek. Világos este a parkoló autók közül
kivágódott két kocsi és csikorgó kerékkel szórták a parkoló apró
köveit szanaszét, amikor nagy gázzal elindultak. Szerencse, hogy
nem volt akkor ott senki kisgyerekkel. Az elindulás után kivágó-
dott az egyik autó az Ifjúsági utca, Túry Miklós utca, Tompa Mi-
hály utca keresztezõdésébe és cirkuszi mutatványként egy gyors
forgást mutatott be, majd nagy gázzal elhúzott az Árpád utca irá-
nyába. Ezt a hajmeresztõ mutatványt senki sem tapsolta meg. Úgy
tûnik, egyes autósok annál inkább vágynak a szereplésre, minél
többen vannak a közelben. Válogatás nélkül egyik utcából ki, a
másik utcába be, nyomukban motorbõgés és fékcsikorgás. Aztán

újabb mutatvány a Tesco parkolójában, megint világos este. A be-
vásárlást sokan ilyenkor intézik el. Tele a parkoló, jönnek-men-
nek az emberek, sokan esznek a kebabosnál. Ekkor megint mo-
torbõgés, fékcsikorgás, piruett, gyors forgás, megállás egy másik
autó mellett és újból gáz és teljes sebességgel átszáguld a jármû a
Tesco gyógyszertári oldalához, majd megint gáz és felpörögve ki a
63-as útra.
A barátnõm mondja felháborodva, hogy a lánya és a veje a két kis
unokát vitte kerékpáron, amikor egy ilyen ámokfutó autós majd-
nem lesodorta õket az útról. Másnap egy kedves ismerõsöm ki
volt akadva, mert a férje autójába majdnem belementek a rodeó-
zó autósok, amikor a 63-úton gyorsulási versenyt rendeztek fé-
nyes nappal. Többen mondták, hogy már nem mernek szinte ke-
rékpárra ülni, mert félnek, hogy bármikor meglephetik õket a szá-
guldó autósok. Készül a kerékpárút Sárbogárd és Sárszentmiklós
között, és akiknek épül, nem merik majd használni. Milyen vilá-
got élünk? Valakik folyamatosan veszélyeztetik a testi épségün-
ket, tépázzák az idegrendszerünket. Én ezeket örömgyilkosnak
hívom magamban.
Apropó, örömgyilkosság és megint Ifjúsági park. Amikor ma ki-
mentem a parkba, egy régi ismerõsbe botlottam, aki három uno-
kájával volt kint a téren. Beszélgettünk a parkról és mondta, hogy
a játszótér tele volt szeméttel. Összeszedte, mielõtt a két óvodást
és a kislányt odaengedte játszani. Aztán letörölgette a hintát és a
mérleghintát, amelyeken nagy lábú egyéntõl eredõ sáros cipõnyo-
mok voltak. A játszótér szegélyénél üvegszilánkok, üvegdarabok.
Ezt már csupasz kézzel nem merte összeszedni, így a gyerekeket
nem engedte odamenni. Egyszer csak jött a kislány: „Mama, nézd
mit találtam!” – s tenyerében egy üvegszilánkot tartott kincsként,
amit a gördeszkapálya közepén találta több üvegszilánk társasá-
gában. A gyerekek itt nem rollerezhetnek biztonságban még a
nagymama felügyeletében sem! Úgy látszik, most a kicsik játszó-
helyét vették támadás alá azok, akik ezt jó mulatságnak találják. A
szülõk, nagyszülõk, akik kisgyereket visznek a játszótérre, elõször
mindig vizsgálják át a területet, hogy mennyire biztonságos! Ha
balesetveszélyes játékeszközt, vagy játszóterületet észlelnek, je-
lezzék az önkormányzat felé. Ugyanígy tegyenek, ha balesetve-
szélyesnek ítélik meg a futópályát a ráhullott gallyak, falevelek,
bogyós gyümölcsök miatt, hisz, aki nagy sebességgel fut, könnyen
elcsúszhat.
A címben jelzett környezet és közérzet összefügg egymással. A
nyugodt, csendes, szép, tiszta környezet hozzájárul a fizikai, lelki
és mentális egészségünkhöz, azaz hogy jól érezzük magunkat a
bõrünkben. A szép zöld környezetben töltött idõ örömforrás és
kapaszkodó a nehéz idõkben, „csak azért is boldogság”. Ne adjuk
fel, akkor is keressük ezeket, ha valakik folyamatosan örömgyil-
kost játszanak a környezetünkben!

Horváth Katalin

HELYESBÍTÉS
2022. augusztus 11-ei lapszámunkban, az Egy zsinagóga újraé-
ledése címû cikkben pontatlanul szerepelt az Alba Régió Kul-
turális Alapítvány vezetõjének személye. A szervezet elnöki
posztját ugyanis Nagy László tölti be. Keresztes Zoltán a szé-
kesfehérvári Bodrogi utcai Hit Gyülekezete lelkésze.
A tévedésért elnézést kérünk ezúton is!

Szerkesztõség
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RAJT ELÕTTI FOCIKÖRKÉP
Az õsz elsõ jele a focipályák benépesülése, a szurko-
lók biztatásától hangos mérkõzések, a gyõzelmek
öröme, az elvesztett pontok okozta szomorú tekinte-
tek. Változatlan edzõi stáb készítette fel a csapatokat a
2022–2023-as bajnoki szezon megmérettetésére. A Sár-
bogárd SE csapatai felkészültek a rajtra: kezdõdhet a
móka, a kacagás, indulhat a mandula.
Luczek Roland, az U7-es, az U9-es csapat, a legfiatalabb
tehetségek edzõje és a fesztiválokra felkészítõ csapatveze-
tõ: – A felkészülést augusztus elsõ hetében heti három fog-
lalkozással kezdtük meg. Az U7-es korosztályból hat játékos
lépett fel az U9-es csapathoz, az U9-esek közül pedig nyolc já-
tékos került a Vámosi Dávid által irányított U11-es korosztály-
ba. Jelenleg 7 játékos van a legfiatalabbaknál, az U9-ben pedig
19 igazolt játékosunk van. Várhatóan szeptembertõl további játé-
kosok kerülnek a csapatokhoz. Az edzések látogatottsága a nyári
táborozások és üdülések ellenére megfelelõ. Az õsszel a Bozsik-
program keretében négy fesztiválon veszünk részt és a téli három
teremtorna az idei év programja. Célunk a labdarúgás alapjainak
elsajátítása, a foci, a játék örömérzésének elérése, és természete-
sen a tehetségek felkutatása az óvodákban és az iskolákban, ezzel
is a létszámunk biztosítása, a fesztiválokon való eredményes sze-
replés.
Vámosi Dávid, az U11-es korosztályt felkészítõ edzõ és foglalko-
zásvezetõ második évét kezdte el a srácokkal: – Július utolsó nap-
jaiban már a 2022–2023-as szezonra kezdtük meg a felkészülést.
Bemelegítésként – a Dég meghívásának eleget téve – falunapi
tornán vettünk részt. Az elsõ napok az ismerkedéssel teltek, mivel
az U9-bõl csatlakoztak játékosok a csapathoz. Heti három edzés-
sel készülünk a szeptemberben induló Bozsik-tornákra, amelyek
Pálhalmán kerülnek megrendezésre kéthetente vasárnap. A fiúk
már várják a megmérettetéseket, és a sikeres szereplés érdekében
dolgozunk. A csapatot Papp Dávid, Pethes Csanád, Baki
Rikárdó, Vógel Roland, Botos Máté, Takács Ákos, Bereczk Bá-
lint, Abdalla Amir, Király Bence, Nedoba Milán, Bugyik Miklós,
Imre Viktor, Huszár Levente, Gombás Zoárd, Bognár Zétény,
Meiszter Iván és Szilágyi Benett alkotják.
Az U15-ös és az U16-os együtteseket ifj. Pajor László edzõ, az
utánpótlás és a Bozsik-program vezetõje készíti fel a bajnokság
megkezdésére: – Az U15-ös csapatnál – az elõzõ bajnokság veret-
lenül megnyerésén túl – komoly sikernek értékelem, hogy sikerült
a csapatba több fiatalabb játékost is beépíteni, akikre az idei baj-
nokságban a húzóember szerepe kell, hogy átszálljon. Ez lesz a
rangidõs korosztály feladata a szezonban. Az U15-ben is folyama-
tosság van, de a keret jelentõsen átalakult a bajnokságra. Az õszi
szezon célja a fiatalabbak beépítése, az idõsebbek példamutatá-
sának elérése. Emellett szeretnénk egy hátul stabil lábakon álló,
fegyelmezett csapatot látni, akikre a támadójátékunkat tudjuk
építeni. Ennek a megvalósulása jó szereplést eredményezhet és
szeretnénk a bajnoki címért küzdeni. Ezért nagyon elszántan kell
tenni, mert lesznek jó erõkbõl álló ellenfelek. A legfontosabb a
stabilitás, kiegyensúlyozottság, és a hibákra kevés lehetõséget kell
adni. Sportolókhoz híven szeretjük és várjuk a kihívásokat 2022–
2023-ban is.
Az elmúlt bajnokságot hibátlanul nyerõ U16-os csapatból többen
„kiöregedtek” és az U19-es korosztályban folytatják, azonban a
mostani szezonra az U16-os csapatba felnövõ 2007-es és 2008-as
születésû játékosokkal már néhány éve folyamatos, rendszeres
munka folyik. Így összeszokott csapatról van szó, akik veretlenül
nyerték az U16-os korosztályos bajnokságot. A legfõbb változás a
pálya méretében történik, mert teljes pályán lesznek a mérkõzé-
sek, ezért apróbb formálásokra szükség lesz egyéni és csapatszin-
ten egyaránt. Az alapelvek azonban nem változnak és szeretnénk
egy agresszívan labdát szerzõ, labdabiztos, dinamikusan támadó,
meghatározó csapat lenni az új bajnokságban is. A csoportban is
történtek változások, így több csapat is képes lehet a kiemelkedõ
szereplésre. Nekünk eltökélt célunk a tavalyihoz hasonló szerep-
lés, ami egyáltalán nem lesz egyszerû feladat, és alázatot, kon-
centrációt fog követelni. Erre július közepe óta készülünk az

edzésekkel, több felkészülési találkozóval és a sze-
zon elõtti tornákon is részt veszünk. Az igazi erõfel-

mérõk a tétmeccsek lesznek, amit a fiúk is nagyon
várnak már.

Az U19-es csapat edzéseit, bajnoki felkészülését to-
vábbra is Lajtos András irányítja: – A megyei ifjúsági

bajnoki címet követõen csapatunk rengeteg változáson
ment keresztül a nyár folyamán. Innentõl egy komolyabb

erõfelmérõ vár ránk a szeptember 3-án induló regionális
bajnokságban. Nagy kihívást jelent számunkra, de nem fel-

tartott kézzel fogunk nekivágni a küzdelmeknek. Történel-
minek is nevezhetõ, hogy az ifjúsági csapatunk egy szinttel fel-

jebb próbálja ki magát, hiszen egyesületünk életében elõször
fordul elõ, hogy bármelyik utánpótláscsapatunknak megadatik

a magasabb szintû bajnoki szereplés lehetõsége. Játékoskere-
tünkben is nagy volt a jövésmenés, mivel túlkoros játékos szere-
peltetésére nincs lehetõség és ez nyolc játékos korai „felnõtté vá-
lását” eredményezte. A tavaly szintén bajnoki címmel büszkélke-
dõ U16-os csapatból hat játékos erõsíti már a mi közösségünket,
valamint négy új vagy régi-új igazolást is magunkénak tudhatunk.
Felkészülésünk folyamatos, hetente három alkalommal edzünk,
és eddig a Pálfa felnõtt, a Holler U19, a Sárosd és a Káloz ifikkel
játszottunk felkészülési mérkõzést. Úgy gondolom, játékosaim
felnõttek a feladathoz és készen állunk arra, hogy újoncként meg-
rángassuk az oroszlán bajuszát a számunkra szokatlan lebonyolí-
tású ligában. A csoportban kilenc együttes küzd a pontokért és az
elért helyezés alapján egy szomszédos régióval összevonva alsó-
és felsõházban folytatódnak a mérkõzések.
Az ezüstérmes nõi felnõttcsapat edzõje, Kovács Attila sem ha-
gyott sok pihenõt a lányoknak: – Nõi csapatunk sem állt le a baj-
nokság után, és heti egy edzésen találkoztunk. Július harmadik
hetétõl heti 2-3 edzéssel, augusztustól már elõkészületi mérkõzé-
seket is beiktatva a programba folyik a felkészülés. A nyári munka
és nyaralások nagymértékben befolyásolták az edzések látoga-
tottságát. A jelenlévõkkel az erõnléti edzések 70%-át sikerült el-
végezni és most már a labdás gyakorlatok szerepelnek a foglalko-
zásokon. A nyáron három távozó játékos volt, visszatért a csapat-
hoz Tóth Virág, Baki Szintia, új igazolásként a Mol FC-tõl Huszár
Nóri. Célunk egyértelmûen ismét a dobogós hely megszerzése,
annak ellenére, hogy két új csapattal bõvült a csapatok száma. El-
sõdleges feladat a stabilabb védekezés és a hatékonyabb támadó-
játék, amely a sikeres szereplés záloga. Folyamatosan játsszuk az
elõkészületi mérkõzéseket és gyakoroljuk a kitûzött cél elérésé-
nek megvalósítását.
Pajor László szakmai igazgató, a megyei I. osztályban bronzér-
mes csapat edzõje: – Megyei I-es csapatunk az elmúlt szezont jó
teljesítménnyel zárta, sok év után ismét dobogón végeztünk,
bronzérmet szereztünk. A csapat együtt tartása volt a cél, de saj-
nos több játékosunk is távozott. Volt, aki magasabb osztályba,
voltak, akik alacsonyabb osztályú csapathoz igazoltak és volt, aki
iskolai elfoglaltság miatt abbahagyta. Erõsítésként érkezett
Bencze János Úrkútról, Horváth Ádám Vajtáról, Glócz Herkules
Abáról, Demeter Dani az ifi csapatunktól, Kisari Kevin pedig újra
edzésbe állt. Az alapozás során felkészülési mérkõzést játszot-
tunk, ahol folyamatos fejlõdés volt látható. A Fejér Megyei Kupá-
ban az elsõ két fordulóban magabiztos gyõzelmekkel jutottunk
tovább. A bajnokságban szeretnénk megismételni az elmúlt sze-
zon jó teljesítményét, vagy akár felülmúlni is azt. Továbbra is szá-
mítunk szurkolóink támogatására.
Így készülnek a Sárbogárd SE labdarúgói a hosszú menetelésre, a
gyõzelmek megszerzésére és a jó helyezések elérésére.

A hétvége sportmûsora

2022. augusztus 27. (szombat)
17 óra: Sárbogárd–Ercsi Kinizsi (Sárszentmiklós)
Szurkoljunk együtt csapatainknak! Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár
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A SÁRBOGÁRDI RENDELÕINTÉZET SZAKRENDELÉSEINEK IDÕPONTJAI TELEFONON
MINDENKÉPPEN ÉRDEKLÕDJENEK AZ ESETLEGES VÁLTOZÁSOK UTÁN: 06 25 460 163

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

2022. SZEPTEMBER

szeptember 3-4.: dr. Pátzay József, Sárbogárd,
Asztalos u. 1/a, 06 (30) 639 3977;
szeptember 10.: dr. Zámbó Csilla, Sárbogárd,
Túry M. u. 3., 06 (30) 287 4652;
szeptember 11.: dr. Csele István, Sárosd,
Sport u. 30., 06 (30) 993 9404;
szeptember 17-18.: dr. Bögyös Gábor, Nagy-
lók, Ady E. u. 1/a, 06 (30) 816 1374;
szeptember 24-25.: dr. Kellner Péter, Sárbo-
gárd, Rákóczi u. 62., 06 (30) 939 8629.
Illetékességi terület: Sárbogárd, Pusztaegres,
Sárhatvan, Nagyhörcsök, Mezõfalvai Rt. Sár-
rét, Alap, Alsószentiván, Cece, Vajta, Sáregres,
Káloz, Nagylók, Hantos, Sárosd, Sárkeresztúr,
Sárszentágota, Szabadegyháza

Dr. Szlávik Ferenc osztályvezetõ,
járási fõállatorvos

NAV-hírek
A LAKÁSKIADÁS JÖVEDELMÉBÕL ADÓZNI KELL

A kiadó ingatlanok piacának csúcsszezonja augusztusra és szeptemberre esik, évek óta ilyenkor keres-
nek a legtöbben bérelhetõ házat, lakást, ezért nem árt tisztázni a hosszútávú lakáskiadás szabályait.
Akik lakóhelyüktõl távol tanulnak vagy dolgoznak, általában ingatlanbérléssel oldják meg lakhatásukat.
A megelõlegezett bizalom mellett érdemes írásban is rögzíteni a bérleti feltételeket. Fontos, hogy a bér-
lõknek a bérbe vett lakásról mindig legyen érvényes lakásbérleti szerzõdésük, a havi lakbér kifizetését
pedig érdemes dokumentálni. A legegyszerûbb, ha a bérlõk átutalással fizetnek, és a közleményrovat-
ban feltüntetik a dátumot és a „bérleti díj” megnevezést.
A lakóingatlan bérbeadása fõszabály szerint áfamentes, és nem is kell a Nemzeti Adó- és Vámhivatal-
nál bejelentkeznie (adószámmal rendelkeznie), illetve áfabevallást beadnia annak a magánszemély-
nek, aki gazdasági tevékenységként kizárólag áfamentes lakóingatlan-bérbeadásból szerez bevételt. A
lakbért, azaz a lakáskiadás bevételét a bérbeadónak dokumentálnia kell.
A bérbeadás teljes bevételébõl a jövedelem kétféle módon állapítható meg. Az egyik lehetõség a téte-
les költségelszámolás, amikor a bevételt csökkentik az igazolható költségek (közüzemi számlák, felújí-
tási költségek) és az értékcsökkenés. A másik lehetõség, hogy a teljes bevételbõl 10 százalék költség-
hányad levonásával állapítja meg jövedelmét a bérbeadó. Negyedévenként adóelõleget kell fizetni a
megállapított jövedelem után (bevétel-költség/költséghányad), és a jövedelmet az éves szja-bevallás-
ban önálló tevékenységbõl származó jövedelemként kell feltüntetni. A bérbeadásból származó jövede-
lem után kizárólag személyi jövedelemadót kell fizetni, az adó mértéke 15 százalék.
Az ingatlankiadás adózásáról bõvebb információ olvasható a 10. számú Információs füzetben.

VEGYEN DECIBELT A NAV-TÓL!
Újabb, nem mindennapi árverés ígérkezik a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál, most prémium kategóriás
hangtechnikai eszközökre lehet licitálni. A meghirdetett termékek között található Magnat, KEF, Audio
Pro és NAD márkájú is.
Dübörög a hivatal következõ árverése: hangfalakból, mélysugárzókból, különbözõ audiotermékekbõl
és a hozzájuk tartozó kiegészítõkbõl akad bõven választék. A házibulik, nagyobb rendezvények hango-
sítására alkalmas szettekre augusztus 22-étõl négy napig lehet ajánlatot tenni. A több ezer tétel be-
csült összértéke mintegy félmilliárd forint, amiket elõzetesen megtekinteni augusztus 17-én és 18-án
lehet Budaörsön. Az árverési oldalon egyéb különlegességekre is bukkanhat az érdeklõdõ, például egy
hungarocell gyártására alkalmas gépre is. Az árverésrõl és a termékekrõl további információ a NAV ár-
verési oldalán olvasható.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

HIRDETMÉNY
Tájékoztatom a lakosságot, hogy Sárbogárd Város
Önkormányzatának képviselõ-testülete a 2022.
augusztus 10-ei ülésén elfogadta: a 17/2022. (VIII.
23.) önkormányzati rendeletet a Sárbogárd Város
Önkormányzatának 2022. évi költségvetésérõl
szóló 3/2022. (II. 24.) önkormányzati rendelet mó-
dosításáról. A rendelet megtekinthetõ ügyfélfoga-
dási idõben a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal
szervezési osztályán.

Dr. Venicz Anita címzetes fõjegyzõ
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HÁZIORVOSI
RENDELÉSEK
1. sz. – Dr. Somogyvári Katalin

háziorvos

a Sárbogárd, Tompa M. u. 2. sz. alatti orvosi ren-
delõben rendel, tel.: 06 25 460 013. H: 10-14, K:
8-12, Sze.: 12-16, Cs-P: 8-12. Várandós tanács-
adás csütörtök: 12-14

2. sz. – Dr. Csanádi József
háziorvos

a Sárbogárd, Ady E. út 79-83. szám alatt (SZTK),
a 2. emeleten rendel. Tel.: 06 25 462 641. H:
8-11, K: 13-15, Sze: 8-10, Cs: 8-11, P: 8-11.
Nagyhörcsök: Sze: 11-13 Várandós tanácsadás
csütörtök: 12-14

3. sz. – Dr. Kiss–Badar Robin
háziorvos

Sárbogárd, Szent István u. 96. Tel.: 06 25 466
597. H: 9-13, K: 12-16, Sze: 9-12, Cs: 11.30-
13.30, P: –. Szerdán várandós tanácsadás: 12-
14

4. sz. – Dr. Somogyvári Katalin
(helyettesítõ háziorvos)

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 25 467
339 K: 8-12, Cs: 8-12 Várandós tanácsadás csü-
törtök: 10-12

5. sz. – Dr. Oroszlány László
háziorvos

a Sárbogárd, Ady E. út 79-83. sz. alatt (SZTK), a
2. emeleten rendel. Tel.: 06 25 460 165. H-K-
Sze: 8-12, Cs: 8-11, Cs: várandós tanácsadás
11-13 (gondozóban), P: 8-12.

6. sz. – Dr. Práger Péter Andor
háziorvos

Pusztaegres, Köztársaság tér 10. Telefon 06 25
470 007. Rendelési idõ: H: 10-13, K:13-16, Sze.:
10-12, várandós tanácsadás: 12-13, Cs: 10-13,
P: 9-12

Dr. Abdalla Roshdi
házi gyermekorvos

a Sárbogárd, Tompa M. u. 2. sz. alatt rendel, tel.:
06 25 463 489; Töbörzsök, Szent István u. 96.,
telefon: 06 25 465 080.
hétfõ: 8-11, Tompa M. u. 2.; kedd: 8-11, Töbör-
zsök, Szent István u. 96.; szerda: 8-11, Tompa M.
u. 2.; csütörtök: 8-11, Töbörzsök, Szent István u.
96.; péntek: 8-10, Tompa M. u. 2.; 11-12, Töbör-
zsök, Szent István u. 96. Várandós tanácsadás:
kedd: 11-12, Töbörzsök, Szent István u. 96., szer-
da: 13-14, Ady E. út 126.

Dr. Mányoki Lídia
házi gyermekorvos

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 25 468
214. H: 8-11.30, Cs: 9-11.30, várandós tanács-
adás: Cs: 8-9 Tel.: 06 30 573 4908. Sárbogárd,
Ady E. út 79-83., tel.: 06 25 463 220. K: 7.30-
10.30, várandós tanácsadás: K: 10.30-11.30,
Sze: 8-11, P: 8-11
Forrás: Sárbogárd város honlapja (2022. 01. 26.)

FOGÁSZATI ELLÁTÁS SÁRBOGÁRDON
1. sz. körzet: dr. Marosvölgyi–Szõke Luca

7000 Sárbogárd, Ady Endre út 79–83. Telefon: 06 (25) 461 997
Rendelési idõ: hétfõ 8.00–10.00 (iskolafogászat), 10.00–15.00, kedd 10.00–16.00, szerda
8.00–14.00, csütörtök 10.00–16.00, péntek 8.00–13.00

2. körzet: dr. Branis Edit

7000 Sárbogárd, Ady Endre út 222. Telefon 06 (25) 460 104
Rendelési idõ: hétfõ 8.00–14.00, kedd 8.00–14.00, szerda 8.00–14.00, csütörtök 12.00–
18.00, péntek 7.00–13.00

3. körzet: dr. Furják Mónika

7000 Sárbogárd, Ady Endre út 222. Telefon 06 (25) 463 466
Rendelési idõ: hétfõ 8.00–14.00, kedd 12.00–18.00, szerda 8.00–14.00, csütörtök 12.00–
18.00, péntek 7.00–13.00
Forrás: Sárbogárd város honlapja (2022. 08. 24.)

ORVOSI ÜGYELET
7000 Sárbogárd, Ady Endre út 79–83.

06 70 3703 104
Ügyeleti idõ:

Hétfõ–csütörtök 17.00 órától másnap reggel 7.00 óráig,
péntek 12.00 órától másnap reggel 7.00 óráig.
Hétvégén, ünnepnapon és munkaszüneti napokon folyamatosan.
Hétköznap hétfõtõl csütörtökig a rendelési idõ után, az ügyelet megkezdéséig,
16.30 órától 17.00 óráig az alábbi telefonszámon hívható háziorvosok:
hétfõn dr. Somogyvári Katalin 06 (20) 555 3369
kedden dr. Csanádi József 06 (30) 540 3598
szerdán dr. Práger Péter Andor 06 (70) 775 0079
csütörtökön dr. Kiss-Badar Robin 06 (30) 906 9584
Hétköznap hétfõtõl péntekig 7.00 órától a rendelés megkezdéséig a Sárbogárd város terüle-
tén mûködõ háziorvosok orvosi körzetenként sürgõsségi esetekben rendelkezésre állnak.
Forrás: Sárbogárd város honlapja (2022. 07. 06.)

A BOGÁRD-VET ÁLLATKÓRHÁZ, ÁLLATORVOSI
RENDELÕ ELÉRHETÕSÉGEI
Cím: Sárbogárd, Túry Miklós utca 3.

Nyitva: hétfõ, péntek: 14-17, kedd, csütörtök 9-12 óráig
Telefon: +36 30 287 2120, +06 30 362 1990 (dr. Hármasi Marietta állatorvos)

E-mail: recepcio@bogard-vet.hu

GYERMEKJÓLÉTI, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS
SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEK

Hársfavirág Bölcsõde

7000 Sárbogárd, Ady E. út 126., tel.: 06 25
460 158

Sárbogárdi Egyesített Szociális
Intézmény iroda

Sárbogárd, Ady E. út 164., tel.: 06 25 461 306

Ápoló–gondozó otthon

7000 Sárbogárd, Ady E. út 39–41., tel.: 06 25
460 071

Hajléktalanszálló

7000 Sárbogárd, Tury M. u. 2., tel.: 06 25 461
037

Idõskorúak gondozóháza

7000 Sárbogárd, Tompa M. u. 7., tel.: 06
25 508 188

Család- és Gyermekjóléti
Központ

7000 Sárbogárd, József A. 14., tel.: 06
25 508 970
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KIEMELT
APRÓHIRDETÉS

ELADÓ LAKÁS
Sárbogárd, Ady E. út 148.,

I. emeleten, 55 négyzetméteres, erkélyes.
Telefon: 06 30 418 3491

ÕSZIBARACK, SZILVA
a SÁRBOGÁRDI PIACON

SZERDAI ÉS SZOMBATI NAPOKON!

KARATEEDZÉSEK
indulnak kezdõk és haladók részére

Németh Attila 7° danos,
Sallai Tibor 3° danos mesterek vezetésével

2022. szeptember 5-étõl
a Mészöly Géza Általános Iskola

tornacsarnokában.

Érdeklõdni a helyszínen,
illetve telefonon:

06 20 9270 985
Mindenkit szeretettel várunk!

VISSZATÉR AZ IGAZI NYÁR,
de elszórtan záporok, zivatarok

kialakulhatnak

Csütörtökön sok napsütés várható, az idõnként megnövekvõ gomolyfel-
hõkbõl egy-egy futó zápor, esetleg zivatar csak helyenként fordulhat elõ. Az
északias szél mérsékelt marad. Hajnalra többfelé pára, köd képzõdhet. A
csúcshõmérséklet 28 és 35 fok között alakulhat.
Pénteken a Dunától keletre számíthatunk több napsütésre, nyugaton vala-
mivel több felhõ lehet az égen, és lokálisan egy-egy gyengébb zápor, zivatar
is kialakulhat. A szél csak záporok, zivatarok környezetében támadhat fel.
Délutánra 30 és 36 fok közé melegedhet a levegõ.
Hétvégén keleten számíthatunk naposabb, szárazabb idõre, a Dunántúlon
és a középsõ országrészben viszont a napsütést gyakrabban zavarhatják
felhõk, és itt idõnként elszórtan egy-egy zápor, zivatar is kialakulhat. Általá-
ban gyenge, mérsékelt marad a légmozgás, de záporok, zivatarok környe-
zetében elõfordulhatnak erõs széllökések. Délutánonként 23 és 31 fok kö-
zött alakulhatnak a maximumok.
Forrás: idokep.hu

*Alapító: Hargitai Lajos. Tulajdonos: Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665,
bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320.
Szerkesztõség, kiadó, nyomda: 7000 Sárbogárd, Hõsök tere 12. Nyitva tartás: H-P: 9.00-16.00 óráig. Telefon: 06 (25)
508-900. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Honlap: www.bogardesvideke.hu Állandó és idõszaki rovatok szerzõi,
szerkesztõi: Hargitai Lajos, Hargitai–Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák
Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. Tördelõszerkesztõ: Huszár Anikó. Grafikai szerkesztõ:
Hargitai-Kiss Balázs. Megjelenik minden csütörtökön. Kéziratok leadási határideje: kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy

hónapon túl nem õrzünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerzõ szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén
megrövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztõségét, azokért a felelõsséget a nyilatkozók, illetve szerzõk viselik. Ugyanez
vonatkozik a hirdetések tartalmára is. Hirdetésfelvétel: szerdán 10 óráig. Csak a törvénybe nem ütközõ tartalmú hirdetéseket fogadunk el. Lapzárta: szerdán
12 órakor. Terjesztés: saját terjesztõhálózattal egyéni elõfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környezõ húsz település
boltjaiban, hírlapárusító helyeken. Elõfizethetõ a terjesztõknél és a szerkesztõségben. Negyedévre: 4600 Ft, félévre: 8600 Ft, egész évre: 16000 Ft.
Eng.sz.: HU ISSN 0866 4382.

Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb

médiafigyelõje, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELÕ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44

Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu
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